
� No.252P余両方-筆算-10-1 �

No.252P余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
7 . 3

(2)
0 . 9

)
4 5 . 6

(3)
0 . 4

)
1 6 . 7

(4)
0 . 9

)
2 . 0 4

(5)
0 . 8

)
2 . 0 2

(6)
0 . 7

)
2 8 . 6

(7)
0 . 6

)
2 . 7 1

(8)
0 . 7

)
3 2 . 5

(9)
0 . 4

)
2 8 . 9

(10)
0 . 4

)
1 7 . 4

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-1 �

No.252P余両方-筆算-10-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
7 . 3

36 · · · 0.1

(2)
0 . 9

)
4 5 . 6

50 · · · 0.6

(3)
0 . 4

)
1 6 . 7

41 · · · 0.3

(4)
0 . 9

)
2 . 0 4

2.2 · · · 0.06

(5)
0 . 8

)
2 . 0 2

2.5 · · · 0.02

(6)
0 . 7

)
2 8 . 6

40 · · · 0.6

(7)
0 . 6

)
2 . 7 1

4.5 · · · 0.01

(8)
0 . 7

)
3 2 . 5

46 · · · 0.3

(9)
0 . 4

)
2 8 . 9

72 · · · 0.1

(10)
0 . 4

)
1 7 . 4

43 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-2 �

No.252P余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
1 . 3 9

(2)
0 . 7

)
1 . 5 8

(3)
0 . 5

)
2 . 3 6

(4)
0 . 8

)
3 . 7 7

(5)
0 . 8

)
6 2 . 7

(6)
0 . 5

)
1 . 1 9

(7)
0 . 9

)
8 . 6 7

(8)
0 . 3

)
2 2 . 1

(9)
0 . 3

)
0 . 7 7

(10)
0 . 6

)
1 0 . 3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-2 �

No.252P余両方-筆算-10-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 5

)
1 . 3 9

2.7 · · · 0.04

(2)
0 . 7

)
1 . 5 8

2.2 · · · 0.04

(3)
0 . 5

)
2 . 3 6

4.7 · · · 0.01

(4)
0 . 8

)
3 . 7 7

4.7 · · · 0.01

(5)
0 . 8

)
6 2 . 7

78 · · · 0.3

(6)
0 . 5

)
1 . 1 9

2.3 · · · 0.04

(7)
0 . 9

)
8 . 6 7

9.6 · · · 0.03

(8)
0 . 3

)
2 2 . 1

73 · · · 0.2

(9)
0 . 3

)
0 . 7 7

2.5 · · · 0.02

(10)
0 . 6

)
1 0 . 3

17 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-3 �

No.252P余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 . 4 5

(2)
0 . 3

)
1 . 7 5

(3)
0 . 5

)
3 7 . 9

(4)
0 . 8

)
6 5 . 5

(5)
0 . 8

)
3 . 9 3

(6)
0 . 3

)
0 . 6 7

(7)
0 . 3

)
0 . 3 1

(8)
0 . 3

)
8 . 9

(9)
0 . 6

)
4 . 9 5

(10)
0 . 5

)
2 2 . 7

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-3 �

No.252P余両方-筆算-10-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
5 . 4 5

6.0 · · · 0.05

(2)
0 . 3

)
1 . 7 5

5.8 · · · 0.01

(3)
0 . 5

)
3 7 . 9

75 · · · 0.4

(4)
0 . 8

)
6 5 . 5

81 · · · 0.7

(5)
0 . 8

)
3 . 9 3

4.9 · · · 0.01

(6)
0 . 3

)
0 . 6 7

2.2 · · · 0.01

(7)
0 . 3

)
0 . 3 1

1.0 · · · 0.01

(8)
0 . 3

)
8 . 9

29 · · · 0.2

(9)
0 . 6

)
4 . 9 5

8.2 · · · 0.03

(10)
0 . 5

)
2 2 . 7

45 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-4 �

No.252P余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
6 3 . 8

(2)
0 . 8

)
3 . 4 8

(3)
0 . 3

)
2 5 . 9

(4)
0 . 8

)
6 3 . 8

(5)
0 . 7

)
3 . 3 7

(6)
0 . 8

)
1 . 1 8

(7)
0 . 6

)
1 8 . 9

(8)
0 . 6

)
2 3 . 9

(9)
0 . 5

)
4 . 4 2

(10)
0 . 6

)
3 2 . 7

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-4 �

No.252P余両方-筆算-10-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 9

)
6 3 . 8

70 · · · 0.8

(2)
0 . 8

)
3 . 4 8

4.3 · · · 0.04

(3)
0 . 3

)
2 5 . 9

86 · · · 0.1

(4)
0 . 8

)
6 3 . 8

79 · · · 0.6

(5)
0 . 7

)
3 . 3 7

4.8 · · · 0.01

(6)
0 . 8

)
1 . 1 8

1.4 · · · 0.06

(7)
0 . 6

)
1 8 . 9

31 · · · 0.3

(8)
0 . 6

)
2 3 . 9

39 · · · 0.5

(9)
0 . 5

)
4 . 4 2

8.8 · · · 0.02

(10)
0 . 6

)
3 2 . 7

54 · · · 0.3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-5 �

No.252P余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
9 . 1

(2)
0 . 3

)
1 0 . 3

(3)
0 . 4

)
2 6 . 9

(4)
0 . 2

)
1 1 . 1

(5)
0 . 6

)
3 3 . 7

(6)
0 . 5

)
1 6 . 3

(7)
0 . 5

)
4 . 4 1

(8)
0 . 2

)
5 . 3

(9)
0 . 5

)
1 0 . 4

(10)
0 . 5

)
4 2 . 1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-5 �

No.252P余両方-筆算-10-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
9 . 1

45 · · · 0.1

(2)
0 . 3

)
1 0 . 3

34 · · · 0.1

(3)
0 . 4

)
2 6 . 9

67 · · · 0.1

(4)
0 . 2

)
1 1 . 1

55 · · · 0.1

(5)
0 . 6

)
3 3 . 7

56 · · · 0.1

(6)
0 . 5

)
1 6 . 3

32 · · · 0.3

(7)
0 . 5

)
4 . 4 1

8.8 · · · 0.01

(8)
0 . 2

)
5 . 3

26 · · · 0.1

(9)
0 . 5

)
1 0 . 4

20 · · · 0.4

(10)
0 . 5

)
4 2 . 1

84 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-6 �

No.252P余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
2 . 0 6

(2)
0 . 5

)
1 . 6 8

(3)
0 . 4

)
1 9 . 9

(4)
0 . 7

)
3 1 . 8

(5)
0 . 4

)
3 3 . 4

(6)
0 . 6

)
4 1 . 9

(7)
0 . 4

)
9 . 5

(8)
0 . 3

)
2 . 2 1

(9)
0 . 3

)
3 . 1

(10)
0 . 2

)
1 9 . 9

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-6 �

No.252P余両方-筆算-10-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 4

)
2 . 0 6

5.1 · · · 0.02

(2)
0 . 5

)
1 . 6 8

3.3 · · · 0.03

(3)
0 . 4

)
1 9 . 9

49 · · · 0.3

(4)
0 . 7

)
3 1 . 8

45 · · · 0.3

(5)
0 . 4

)
3 3 . 4

83 · · · 0.2

(6)
0 . 6

)
4 1 . 9

69 · · · 0.5

(7)
0 . 4

)
9 . 5

23 · · · 0.3

(8)
0 . 3

)
2 . 2 1

7.3 · · · 0.02

(9)
0 . 3

)
3 . 1

10 · · · 0.1

(10)
0 . 2

)
1 9 . 9

99 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-7 �

No.252P余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
3 . 9 4

(2)
0 . 3

)
2 . 0 2

(3)
0 . 8

)
6 . 9 2

(4)
0 . 7

)
5 . 3 3

(5)
0 . 7

)
5 . 0 2

(6)
0 . 9

)
5 . 4 8

(7)
0 . 4

)
4 . 7

(8)
0 . 3

)
2 . 8 4

(9)
0 . 8

)
7 . 7 3

(10)
0 . 9

)
6 4 . 5

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-7 �

No.252P余両方-筆算-10-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
3 . 9 4

6.5 · · · 0.04

(2)
0 . 3

)
2 . 0 2

6.7 · · · 0.01

(3)
0 . 8

)
6 . 9 2

8.6 · · · 0.04

(4)
0 . 7

)
5 . 3 3

7.6 · · · 0.01

(5)
0 . 7

)
5 . 0 2

7.1 · · · 0.05

(6)
0 . 9

)
5 . 4 8

6.0 · · · 0.08

(7)
0 . 4

)
4 . 7

11 · · · 0.3

(8)
0 . 3

)
2 . 8 4

9.4 · · · 0.02

(9)
0 . 8

)
7 . 7 3

9.6 · · · 0.05

(10)
0 . 9

)
6 4 . 5

71 · · · 0.6

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-8 �

No.252P余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
0 . 8 7

(2)
0 . 3

)
0 . 7 6

(3)
0 . 7

)
1 9 . 2

(4)
0 . 5

)
4 9 . 6

(5)
0 . 9

)
6 6 . 2

(6)
0 . 6

)
2 . 8 7

(7)
0 . 7

)
5 3 . 1

(8)
0 . 7

)
2 . 8 4

(9)
0 . 9

)
6 5 . 6

(10)
0 . 4

)
3 8 . 7

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-8 �

No.252P余両方-筆算-10-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 6

)
0 . 8 7

1.4 · · · 0.03

(2)
0 . 3

)
0 . 7 6

2.5 · · · 0.01

(3)
0 . 7

)
1 9 . 2

27 · · · 0.3

(4)
0 . 5

)
4 9 . 6

99 · · · 0.1

(5)
0 . 9

)
6 6 . 2

73 · · · 0.5

(6)
0 . 6

)
2 . 8 7

4.7 · · · 0.05

(7)
0 . 7

)
5 3 . 1

75 · · · 0.6

(8)
0 . 7

)
2 . 8 4

4.0 · · · 0.04

(9)
0 . 9

)
6 5 . 6

72 · · · 0.8

(10)
0 . 4

)
3 8 . 7

96 · · · 0.3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-9 �

No.252P余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
1 . 7 3

(2)
0 . 5

)
1 7 . 7

(3)
0 . 9

)
1 9 . 2

(4)
0 . 3

)
2 4 . 7

(5)
0 . 8

)
1 9 . 8

(6)
0 . 6

)
3 . 4 7

(7)
0 . 7

)
6 4 . 5

(8)
0 . 3

)
1 6 . 6

(9)
0 . 4

)
2 . 4 5

(10)
0 . 7

)
3 . 8 3

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-9 �

No.252P余両方-筆算-10-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
1 . 7 3

8.6 · · · 0.01

(2)
0 . 5

)
1 7 . 7

35 · · · 0.2

(3)
0 . 9

)
1 9 . 2

21 · · · 0.3

(4)
0 . 3

)
2 4 . 7

82 · · · 0.1

(5)
0 . 8

)
1 9 . 8

24 · · · 0.6

(6)
0 . 6

)
3 . 4 7

5.7 · · · 0.05

(7)
0 . 7

)
6 4 . 5

92 · · · 0.1

(8)
0 . 3

)
1 6 . 6

55 · · · 0.1

(9)
0 . 4

)
2 . 4 5

6.1 · · · 0.01

(10)
0 . 7

)
3 . 8 3

5.4 · · · 0.05

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-10 �

No.252P余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
1 3 . 9

(2)
0 . 3

)
2 5 . 6

(3)
0 . 2

)
1 . 0 9

(4)
0 . 5

)
4 . 1 9

(5)
0 . 9

)
8 . 1 8

(6)
0 . 2

)
1 6 . 5

(7)
0 . 9

)
4 3 . 9

(8)
0 . 9

)
1 9 . 1

(9)
0 . 7

)
1 2 . 3

(10)
0 . 3

)
2 . 9 6

� 13th-note �



� No.252P余両方-筆算-10-10 �

No.252P余両方-筆算-10-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 2けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 10点）

(1)
0 . 2

)
1 3 . 9

69 · · · 0.1

(2)
0 . 3

)
2 5 . 6

85 · · · 0.1

(3)
0 . 2

)
1 . 0 9

5.4 · · · 0.01

(4)
0 . 5

)
4 . 1 9

8.3 · · · 0.04

(5)
0 . 9

)
8 . 1 8

9.0 · · · 0.08

(6)
0 . 2

)
1 6 . 5

82 · · · 0.1

(7)
0 . 9

)
4 3 . 9

48 · · · 0.7

(8)
0 . 9

)
1 9 . 1

21 · · · 0.2

(9)
0 . 7

)
1 2 . 3

17 · · · 0.4

(10)
0 . 3

)
2 . 9 6

9.8 · · · 0.02

� 13th-note �


